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Fünfundsiebzig Prozent der Palästinenser sind mit der Leistung der Hamas in ihrem Krieg gegen Israel „zufrieden“. Dies geht
aus einer am Mittwoch veröffentlichten Umfrage des Palästinensischen Zentrums für Politik und Umfrageforschung hervor.

Dies widerlegt die Behauptung von Joe Biden, dass „die Hamas nicht das palästinensische Volk repräsentiert“. Es ist der
höchste Stand der Unterstützung für die Hamas seit dem Anschlag vom 7. Oktober 2023 und zeigt die Vergeblichkeit der
Zwei-Staaten-Lösung.

Umfrage sagt: Bei der Umfrage wurden 1570 Erwachsene von Angesicht zu Angesicht befragt, die Fehlermarge liegt
bei 3 Prozent. Es wurden 760 Palästinenser in 76 Wohnorten im Westjordanland und 750 Personen in 75 Orten im
Gazastreifen befragt.

67 Prozent unterstützen den Angriff der Hamas vom 7. Oktober (ein Rückgang um vier Prozentpunkte seit März).

60 Prozent sind für die Auflösung der Palästinensischen Autonomiebehörde (PA), nur 9 Prozent sind mit ihrem
Premierminister zufrieden.

59 Prozent wollen eine „Rückkehr der Hamas“ in Gaza.

51 Prozent glauben, dass die Hamas die Organisation ist, die es am meisten verdient, Palästina zu führen;
nur 16 Prozent unterstützen die Fatah-Fraktion der PA.

Bei einer hypothetischen Wahl zwischen dem Präsidenten der Palästinensischen Autonomiebehörde Mahmoud Abbas
und dem Hamas-Chef Ismail Haniyeh würde Haniyeh 43 Prozent zu 11 Prozent gewinnen.

Das große Ganze: Selbst wenn die Hamas zerstört würde, würden die meisten Palästinenser weiterhin ihre Ideologien und
Methoden unterstützen, einschließlich ihres Ziels, Israel zu zerstören. Die Bibel prophezeit, dass dieser Wunsch zu einem
Aufstand führen wird, der viel größer ist als der 7. Oktober und zum Fall von Ost-Jerusalem führen wird.

Dies wird die Bühne für den größten Konflikt in der Geschichte des Nahen Ostens bereiten – ein Zusammenstoß, der den
dritten Weltkrieg auslösen wird.

Erfahren Sie mehr: Lesen Sie Kapitel 3, „Jerusalem: Im Begriff zu explodieren“, in unserer kostenlosen Broschüre Jerusalem
in der Prophezeiung.
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